

राज्यसेवा मुख्य परीक्षा २०११
परिविक्षाधीन नायब तहसिलदार
पदावर नियुक्ती - नागपूर विभाग

महाराष्ट्र शासन

महसूल व वन विभाग

शासन आदेश क्रमांक: एसआरव्ही २०१२/प्र.क्र.३७६/ई-९,

मंत्रालय, मुंबई - ४०० ०३२.

दिनांक :- : १० एप्रिल, २०१३.

आदेश :-

महाराष्ट्र लोकसेवा आयोगाने राज्य सेवा (मुख्य) परीक्षा, २०११ च्या अंतिम निकालानुसार नायब तहसिलदार (गट-ब) पदावरील नियुक्तीसाठी शिफारस केलेल्या उमेदवारांच्या गुणवत्ता यादीतील खालील २६ उमेदवारांना "परिविक्षाधीन नायब तहसिलदार- गट ब " या पदावर नागपूर या महसूल विभागात खाली नमूद केलेल्या अटी व शर्तीच्या अधीन राहून नियुक्ती देण्यास शासनाची मंजूरी देण्यात येत आहे

अ.क्र.	उमेदवाराचे नाव	गुणानुक्रमांक	निवडीचा प्रवर्ग
१	श्री.कंजेरी नागनाथ शिवप्पा	१०३	खुला (अ.जा.)
२	श्री.गायकवाड पंकज ज्ञानेश्वर	११२	खुला
३	श्री.शिंदे योगेश श्रीराम	१२३	खुला
४	श्री.पठाण समशेर महम्मदखान	१२८	खुला
५	श्री.कदम निलेश नामदेव	१२९	खुला
६	श्री.निंबाळकर दत्तात्रय रामचंद्र	१३४	खुला
७	श्री.राजमाने श्रीधर बाळकृष्ण	१४२	खुला (इ.मा.व.)
८	श्री.कौलवकर विनय सातप्पा	१४४	खुला
९	श्री.खोत दिनकर बाळाराम	१४७	खुला

अ.क्र.	उमेदवाराचे नाव	गुणानुक्रमांक	निवडीचा प्रवर्ग
१०	श्री.पवार विजय अर्जुन	१४८	खुला
११	श्री.कदम अमोल रमेश	१५१	खुला
१२	श्री.मगर विनायक सुधीर	१५३	खुला
१३	श्री.वर्षे प्रदीप गोपीनाथ	१५६	खुला
१४	श्रीमती जाधव अश्विनी सतिश	१९४	खुला
१५	श्रीमती पाटणे सिमा वसंतराव	२१९	खुला
१६	श्रीमती पाटील सरिता विलासराव	२२४	खुला
१७	श्रीमती रासकर सारिका सुधाकर	२२५	खुला (इ.मा.व.)
१८	श्रीमती माने स्मिता लक्ष्मण	२२६	खुला
१९	श्रीमती भागवत बाळुताई शिवाजी	२३१	खुला
२०	श्रीमती पोळ रुपाली हरिश्चंद्र	२४१	खुला
२१	श्रीमती पाराजे शकुंतला राजेंद्र	२५१	खुला
२२	श्रीमती बोरकर आभा विनय	५०२	अ.जा.
२३	श्री.अंबादे उपेश शंकरराव	५३०	अ.जा.
२४	श्री.कांबळे सागर यल्लापा	५६८	अ.जा.
२५	श्री.मेश्राम अखिलभारत रमेश	५९९	अ.जा.
२६	श्री.वाघचौरे राजेंद्र जगन्नाथ	६०२	अ.जा.

परिविक्षाधीन नायब तहसिलदार यांना शासन सेवेत नियुक्ती देण्यासंबंधीच्या अटी व शर्ती

i) "परिविक्षाधीन नायब तहसिलदार" या पदावर नियुक्ती देण्यात आलेल्या उमेदवारांस त्यांची प्रथम वेतनवाढ देण्यास परिविक्षाधीन कालावधीतील एक वर्ष पूर्ण झाल्यानंतर अनुमती देण्यात येईल व त्यानंतरची वेतनवाढ त्यांनी परिविक्षाधीन कालावधी समाधानकारकरित्या पूर्ण केल्यानंतर मिळेल. परिविक्षाधीन कालावधीत नियमाप्रमाणे मिळणारा महागाई भत्ता व इतर भत्ते त्यांना देय राहतील.

ii) संबंधित उमेदवार हे दोन वर्षाकरीता परिविक्षाधीन नायब तहसिलदार म्हणून संबंधित विभागीय आयुक्तांच्या नियंत्रणाखाली राहतील.

अ) शासन निर्णय, महसूल व वन विभाग क्र. एसआरव्ही १०९९/प्र.क्र.४६/ई-९, दिनांक ६ नोव्हेंबर, २००१ अन्वये विहित केलेला प्रशिक्षण (सुधारीत) कार्यक्रम समाधानकारकरित्या पूर्ण करावा लागेल.

ब) परिविक्षाधीन कालावधीत त्यांना "महाराष्ट्र परिविक्षाधीन नायब तहसिलदार यांचे विभागीय परीक्षा नियम, २०००" अन्वये विहित केलेली परीक्षा उत्तीर्ण व्हावी लागेल, जे उमेदवार विभागीय परीक्षा उत्तीर्ण होणार नाहीत आणि / किंवा प्रशिक्षण समाधानकारकरित्या पूर्ण करणार नाहीत, तसेच त्यांची वर्तणूक असमाधानकारक आढळल्यास त्यांची सेवा समाप्त करण्यात येतील.

क) संबंधित उमेदवारांना नियमाप्रमाणे प्रादेशिक मराठी भाषा, हिंदी भाषा परीक्षा विहित मुदतीत उत्तीर्ण व्हावे लागेल.

iii) संबंधित उमेदवारांनी त्यांना ज्या विभागात नियुक्ती देण्यात आलेली आहे, त्या विभागाच्या विभागीय आयुक्तांशी त्वरीत संपर्क साधावा व हा शासन आदेश मिळाल्यापासून एक महिन्याच्या आत परिविक्षाधीन नायब तहसिलदार म्हणून शासन सेवेत रुजू व्हावे. जे उमेदवार या मुदतीत परिविक्षाधीन नायब तहसिलदार या पदावर नियुक्तीसाठी रुजू होणार नाहीत, ते महाराष्ट्र लोकसेवा आयोगाने गुणवत्तेनुसार दिलेली ज्येष्ठता गमावतील व त्यांच्या नेमणूकीचे आदेश कोणतीही

पूर्वसूचना न देता रद्द करण्यात येतील, याची संबंधित उमेदवारांनी नोंद घ्यावी. नियुक्ती स्विकारण्यास करावा लागणारा प्रवास खर्च त्यांना स्वतःला करावा लागेल.

iv) संबंधित उमेदवारांनी शासन सेवेमध्ये रुजू झाल्यानंतर शासनाने विहित केलेले पायाभूत प्रशिक्षण पूर्ण करणे आवश्यक आहे. या प्रशिक्षण कार्यक्रमांमध्ये परिविक्षाधीन अधिकाऱ्यांकरीता डॉ.पंजाबराव देशमुख, विदर्भ विकास प्रशासन प्रबोधिनी, अमरावती येथील प्रशिक्षण संस्थेत आयोजित करण्यात येणाऱ्या प्रशिक्षण कार्यक्रमाचाही समावेश आहे, याचीही संबंधित उमेदवारांनी नोंद घ्यावी.

v) संबंधित उमेदवारांना प्रशासकीय सोय लक्षात घेऊन संबंधित महसूल विभागात नियुक्ती देण्यात आलेली आहे. तसेच नायब तहसिलदार पदाच्या सेवा प्रवेश नियमानुसार नायब तहसिलदारांचा संवर्ग हा विभागीय संवर्ग आहे. त्यामुळे सदर नियुक्तीचा विभाग कोणत्याही परिस्थितीत बदलून देण्यात येणार नाही. तसेच याबाबत कोणत्याही प्रकारचा राजकीय दबाव आणल्यास सदर कृती महाराष्ट्र नागरी सेवा (वर्तणूक) नियम, १९७९ नुसार शिस्तभंग ठरेल व संबंधितांविरुद्ध शिस्तभंगाची कारवाई करण्यात येईल, याची सर्व संबंधित उमेदवारांनी नोंद घ्यावी.

vi) शासकीय सेवेत रुजू झाल्यानंतर ज्या उमेदवारांना शासकीय सेवेतून राजीनामा द्यावयाचा असेल तर त्यांनी एक महिन्याची पूर्वसूचना विभागीय आयुक्त, नागपूर विभाग यांचेमार्फत शासनास पाठविणे आवश्यक राहिल अथवा एक महिन्याचे वेतन शासनाकडे जमा करणे आवश्यक राहिल.

vii) वर नमूद केलेल्या अटी व शर्तीव्यतिरिक्त महाराष्ट्र शासनाच्या राजपत्रित अधिकाऱ्यांना लागू असलेले महाराष्ट्र नागरी सेवाविषयक सर्व नियम सर्व संबंधित उमेदवारांना लागू राहतील. नायब तहसिलदार यांचेसाठी असलेले सेवाप्रवेश नियम तसेच परीक्षा नियम इत्यादी नियमातील तरतूदी संबंधित उमेदवारांना निदर्शनास आणून देण्याची जबाबदारी विभागीय आयुक्त, नागपूर विभाग यांची राहिल.

viii) सामान्य प्रशासन विभाग, शासन निर्णय क्र. बीसीसी २०११/ प्र.क्र.१०६४/ २०११/१६-ब, दिनांक १२ डिसेंबर, २०११ मधील तरतुदीनुसार सरळसेवा भरतीमध्ये ज्या उमेदवारांची निवड विशिष्ट मागास प्रवर्गासाठी आरक्षित असलेल्या जागांवर झालेली आहे व ज्यांनी नियुक्तीपूर्वी शासनाकडे जात वैधता प्रमाणपत्र सादर केलेले नाही, अशा उमेदवारास त्यांच्या जात प्रमाणपत्राची वैधता तपासण्याच्या अधिन राहून तात्पुरती नियुक्ती देण्यात येत आहे. नियुक्ती आदेश प्राप्त झाल्यानंतर अशा उमेदवाराने नियुक्ती आदेशाच्या दिनांकापासून सहा महिन्यांच्या आत आपल्या जात प्रमाणपत्राची वैधता संबंधित जात पडताळणी समितीकडून करून घेणे आवश्यक राहिल. सर्व संबंधित उमेदवारांनी नियुक्ती स्विकारताच जात वैधता तपासणी करण्यासाठी प्रस्ताव संबंधित जात पडताळणी समितीकडे सादर करावा व जात पडताळणी समितीने दिलेल्या पोचपावतीची साक्षांकित प्रत नियुक्ती प्राधिका-यास सादर करावी. मा.उच्च न्यायालयाने दिलेल्या निर्देशानुसार, संबंधित जात पडताळणी समितीने त्यांचे पडताळणीचे प्रस्ताव सहा महिन्यांच्या आत निकाली काढावेत. जात पडताळणी समितीने जात प्रमाणपत्र अवैध ठरविले, तर संबंधित उमेदवारास दिलेले नियुक्तीचे आदेश त्वरीत रद्द करावेत, आणि त्या उमेदवाराविरुद्ध नियुक्ती प्राधिका-याने महाराष्ट्र अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती, इतर मागास वर्ग व विशेष मागास प्रवर्ग (जातीचे प्रमाणपत्र देण्याचे व त्यांच्या पडताळणीचे विनियमन) अधिनियम, २००० यातील तरतुदीनुसार त्वरीत कारवाई करावी. या अनुषंगाने आवश्यक कार्यवाही करण्याची जबाबदारी विभागीय आयुक्त, नागपूर विभाग यांची राहिल.

ix) श्री.खोत दिनकर बाळाराम, श्रीमती पाराजे शकुंतला राजेंद्र व श्रीमती पाटील सरिता विलासराव या उमेदवारांना शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, मिरज आणि पद्मभूषण वसंतदादा पाटील शासकीय रुग्णालय, सांगली या वैद्यकीय मंडळाने तात्पुरते प्रमाणपत्र दिलेले आहे. सदर प्रमाणपत्रांची छायाप्रत सोबत पाठविण्यात येत आहे. या ३ उमेदवारांना पुन्हा होणा-या वैद्यकीय तपासणी अहवालाच्या अधिन राहून नियुक्ती प्रस्तावित करण्यात येत आहे. वैद्यकीय मंडळाच्या

सूचनेनुसार या ३ उमेदवारांची संबंधित वैद्यकीय मंडळाकडून तपासणी करण्याची जबाबदारी विभागीय आयुक्त, नागपूर विभाग यांची राहिल.

वर नमूद अटी व शर्तीचे तंतोतंत पालन करण्याची जबाबदारी विभागीय आयुक्त, नागपूर विभाग यांची राहिल. तसेच वरील सर्व परिविक्षाधिनायब तहसिलदार यांना नायब तहसिलदार संवर्गाचे परीक्षा नियम, सेवा प्रवेश नियम तसेच इतर सर्व महत्वाचे सेवाविषयक नियम त्यांना ज्ञात करून देण्याची कार्यवाही विभागीय आयुक्त, नागपूर विभाग यांनी करावी.

सदर शासन निर्णय महाराष्ट्र शासनाच्या www.maharashtra.gov.in या संकेतस्थळावर उपलब्ध करण्यात आला असून त्याचा संकेतांक २०१३०४१२१२५८१०९२१९ असा आहे. हा आदेश डिजिटल स्वाक्षरीने साक्षांकित करून काढण्यात येत आहे.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नावाने.

(आय.एम.मोरे)

शासनाचे सहसचिव

प्रति,

१) संबंधीत उमेदवार

२) विभागीय आयुक्त, नागपूर विभाग, नागपूर

प्रतिलिपी,

१) सचिव, महाराष्ट्र लोकसेवा आयोग, मुंबई (पत्राने)

२) प्रधान महालेखापाल, (लेखा व अनुज्ञेयता)/ (लेखा परीक्षा)महाराष्ट्र -१/२,
मुंबई/नागपूर.

- ३) डॉ.पंजाबराव देशमुख, विदर्भ विकास प्रशासन प्रबोधिनी, अमरावती.
- ४) कार्यासन अधिकारी (ई-३), महसूल व वन विभाग, मंत्रालय.
- ५) कार्यासन ई-९ निवड नस्ती, महसूल व वन विभाग, मंत्रालय